
Рецензія-відгук 
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 
підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 241 

«Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера 
обслуговування» Дніпровського транспортно-економічного 

фахового коледжу

Надана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) 
«Готельно-ресторанна справа» підготовки фахового молодшого 
бакалавра за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі 
знань 24 «Сфера обслуговування» представляє собою комплекс 
документів, що розроблені на основі Стандарту фахової передвищої 
освіти, що затверджений та введений в дію наказом Міністерства 
освіти і науки України від 13.07.2021 р. № 803.

ОПП «Готельно-ресторанна справа» відповідає вимогам 
зазначеного Стандарту, регламентує цілі, очікувані програмні 
результати, зміст, організаційні вимоги та технології реалізації 
освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів освіти за 
спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 
«Сфера обслуговування» .

Метою ОПП є здобуття знань та практичних компетентностей 
необхідних для виконання професійних завдань інноваційного 
характеру, достатніх для успішного виконання професійних 
обов’язків у галузі сфери обслуговування, готельно-ресторанному 
господарстві, а саме спрямовані на виконання завдань виробничої, 
сервісної, технологічної, організаційно-управлінської діяльності в 
сфері готельного і ресторанного бізнесу.

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку 
фахівців, здатних розв’язувати типові спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми у сфері готельного та ресторанного 
господарства.

Структура ОПП передбачає оволодіння понятійно- 
категоріальним апаратом спеціальності, знання та вміння 
використовувати устаткування закладів ресторанного господарства, 
організацію та технологію обслуговування в готелях та закладах 
ресторанного господарства, управління якістю продукції та послуг у 
ресторанному господарстві, товарознавство в готельному та 
ресторанному бізнесі, технології продукції в закладах ресторанного 
господарства, інформаційні системи в готельно-ресторанному 
господарстві, економіку готелів та ресторанів, менеджмент, 
маркетинг, професійний етикет, санітарію і гігієну в підприємствах 
готельно-ресторанного типу, барну справа, надання анімаційних 
послуг споживачам готельних та ресторанних послуг.



ОПП включає обов'язкову та варіативну частини, загальний 
обсяг ОПП - 120 кредитів ЄКТС. Освітні компоненти навчального 
плану за ОПП, що рецензується, формують усю необхідну 
сукупність загальних та спеціальних фахових компетентностей 
передбачених відповідним Стандартом фахової передвищої освіти. 
Розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері 
готельно-ресторанного бізнесу. В освітньому процесі передбачені 
сучасні технології та методики, засоби активації пізнавальної 
діяльності здобувачів освіти.

До конкурентних переваг ОПП, що рецензується, можна 
віднести максимальне врахування вимог роботодавців при 
формуванні переліку освітніх компонентів, які за своїм змістом 
здатні забезпечити очікувані результати навчання та залучення до 
освітнього процесу провідних фахівців галузі.

Отже, надана на рецензування освітньо-професійна програма 
«Готельно-ресторанна справа» підготовки фахового молодшого 
бакалавра за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі 
знань 24 «Сфера обслуговування» Дніпровського транспортно- 
економічного фахового коледжу, відповідає заявленому рівню 
підготовки та основним вимогам Стандарту фахової передвищої 
освіти, що затверджений та введений в дію наказом Міністерства 
освіти і науки України від 13.07.2021 р. № 803, реалізація якої здатна 
сформувати загальні та спеціальні компетентності для вирішення 
професійних завдань. Освітньо-професійна програма «Готельно- 
ресторанна справа» може використовуватись для підготовки 
фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 241 «Готельно- 
ресторанна справа».
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